
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

23.06.2017                                       м. Черкаси                                           № 30

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії  – Легойда С.М. 

 

Члени комісії: Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Коломієць В. В., Лихошерст С.В., Овчаренко С. А.,   

                         Павличук В.М.,  Підгорний А.В., Погорілий В.Г.  

                             

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Копійченко В.П., Коротков О. Г., Мушієк М.Г.,    

                         Сахно А.П.,   Яріш А.А. 

                                                                 

На засідання запрошені:  

Данилевський Валерій Вікторович - начальник управління освіти і науки  

                                          облдержадміністрації 

Демиденко Сергій Миколайович - директор Департаменту містобудування,  

                                          архітектури, будівництва та житлово-комунального  

                                          господарства облдержадміністрації   

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                          облдержадміністрації 

Найдан Олег Володимирович - заступник начальника управління охорони   

                                          здоров’я облдержадміністрації 

Павлюк Олександр Олександрович – заступник директора Департаменту   

                                         соціального захисту населення облдержадміністрації 

 

 

 



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації 

щодо внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 

    Доповідає:  

Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень 

рішення Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний 

бюджет на 2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників. 

 1. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 13.06.2017       

№ 324 „Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2017 рік“ затверджено 

розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання 

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області (для відшкодування відсотків банку за 

отриманими кредитами населення та ОСББ на енергозберігаючі заходи) в 

загальній сумі 60,516 тис. грн, з них  

13,406 тис. грн – м.Золотоноша;  

8,663 тис. грн – Катеринопільський район;  

9,883 тис. грн – Маньківський район;  

26,056 тис. грн – Тальнівський район;  

2,508 тис. грн – Шполянський район.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 15.06.2017       

№ 328 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснено 

перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 

природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 

плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Розпорядженнями обласної державної адміністрації від 15.06.2017    

№ 329 та від 21.06.2017 №341 „Про розподіл субвенції з державного 

бюджету“ здійснено розподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, 

послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, 

централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної 



води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання 

та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування (загальний фонд) по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації.  

Тексти розпоряджень додаються до протоколу (додатки 3, 4). 

4. Зі Звенигородського районного бюджету обласному бюджету надано 

субвенцію на співфінансування об’єкту „Реконструкція аварійної ділянки 

напірного колектора діаметром 400 мм від вул. Шевченка до                       

вул. Б.Хмельницького в м.Звенигородка Черкаської області“. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 20.06.2017 №336 „Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів“ збільшено доходи спеціального фонду 

(бюджету розвитку) обласного бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ 

на суму 594680,00 грн та спрямовано видатки головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації за цільовим призначенням (КПКВК 4819110 „Охорона та 

раціональне використання природних ресурсів“).  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5) 

5. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 20.06.2017 

№337 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ здійснено розподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих 

осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з 

інвалідністю І-ІІ групи, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 

Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, 

та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність 

яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та 

потребують поліпшення житлових умов“ у сумі 9 146 348,00 грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

6. З метою забезпечення співфінансування проектів державного фонду 

регіонального розвитку та реалізації загальнообласних проектів з бюджетів 

міст, районів та об’єднаних територіальних громад області (Черкаського, 

Жашківського, Звенигородського, Монастирищенського, Чигиринського 

районних, Золотоніського, Уманського, Канівського і Ватутінського міських 

бюджетів, Набутівської сільської об’єднаної територіальної громади) надано 

субвенції у загальній сумі 8 954 900 грн. Розпорядженнями обласної 

державної адміністрації від 23.06.2017 № 349 та № 351 „Про розподіл 

міжбюджетних трансфертів“ зазначені кошти враховані в обласному бюджеті 

за цільовим призначенням:  

на створення мережі профілактичних скринінгових центрів «Здоров’я 

жінки» на базі медичних установ області – 2 289 900 грн;  



на придбання ангіографічного обладнання та проведення капітального 

ремонту приміщень Черкаського обласного кардіологічного центру -                     

65 000,00 грн; 

на співфінансування проекту «Покращення матеріально-технічної бази 

інноваційних шкіл Черкащини» - 6 600 000,00 грн. 

Крім того, розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 23.06.2017 №350 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ здійснено 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень по загальному та спеціальному фондах, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації у загальній сумі 1 063 800 грн з метою 

забезпечення співфінансування проекту державного фонду регіонального 

розвитку „Створення мережі профілактичних скринінгових центрів „Здоров’я 

жінки“ на базі медичних установ області. 

Тексти розпоряджень додаються до протоколу (додаток 7, 8, 9). 

7.  Розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.06.2017 

№339 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснено 

перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого 

та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10) 

8. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.06.2017 

№340 „Про перерозподіл видатків“ здійснено перерозподіл видатків у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки обласної 

державної адміністрації по КТКВ 1011080 „Надання загальної середньої 

освіти загальноосвітніми спеціалізованими школами-інтернатами 

з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої 

підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших 

галузях, ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою“ шляхом 

зменшення видатків обласного бюджету спеціального фонду (видатки 

розвитку) в сумі 305 000 грн та відповідного збільшення видатків загального 

фонду (видатки споживання) на суму 305 000,00 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 11). 

9. Розпорядженнями обласної державної адміністрації від 22.06.2017     

№ 347 „Про перерозподіл видатків“ та від 23.06.2017 № 352 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснено перерозподіл видатків 

обласного бюджету, передбачених головним розпорядникам бюджетних 

коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації, 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації у межах загального обсягу бюджетних призначень головного 

розпорядника бюджетних коштів. 

Тексти розпоряджень додаються до протоколу (додатки  12, 13). 



 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  

до обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 30/1 додається до протоколу (додаток 14). 
 

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                              В. Павличук                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

23.06.2017 м.Черкаси № 30/1 

 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-

2/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Кравченко Н.М. – вирішила: 

 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 13.06.2017 № 324 „Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2017 рік“ 

та затвердити розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам 

на виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2017 рік, згідно з додатком 1. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 15.06.2017 №328 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ 

та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 2. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 15.06.2017 № 329 та від 21.06.2017 №341 „Про розподіл субвенції 

з державного бюджету“ та здійснити розподіл субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю 

теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої 

води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання 

холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових 



систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або 

іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного 

водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та 

тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної 

влади чи місцевого самоврядування (загальний фонд) по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації, згідно з додатками 3 та 4. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 20.06.2017 № 336 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та 

збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 594 680,00 грн та 

спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації на об’єкт 

„Реконструкція аварійної ділянки напірного колектора діаметром 400 мм від 

вул. Шевченка до вул. Б. Хмельницького в м. Звенигородка Черкаської 

області“ (КПКВК 48 1 9110 „Охорона та раціональне використання 

природних ресурсів“). 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 20.06.2017 № 337 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ 

та розподілити субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам 

за КПКВК МБ 1518580 „Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 

статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених пунктами 11-

14 частини другої статті 7 Закону України  „Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту“, та осіб, які втратили функціональні 

можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої 

участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових 

умов“, відповідно до додатку 5. 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.06.2017 №349 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та 

збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 2 354 900,00 грн та 

спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації по 

спеціальному фонду на видатки розвитку (бюджет розвитку) по КПКВК 

14 1 2030 „Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ на 

суму 2 354 900,00 грн. 

7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.06.2017 №351 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та 

збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 6 600 000,00 грн. та 

спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню освіти і науки обласної державної адміністрації на 



співфінансування проекту „Покращення матеріально-технічної бази 

інноваційних шкіл Черкащини“ – 6 600 000,00 грн. (КПКВК 1011220 „Інші 

освітні програми“ (видатки розвитку). 

8. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 21.06.2017 №339 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ 

та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 6. 

9. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 21.06.2017 №340 „Про перерозподіл видатків“ та здійснити перерозподіл 

видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки 

обласної державної адміністрації по КТКВ 1011080 „Надання загальної 

середньої освіти загальноосвітніми спеціалізованими школами-інтернатами 

з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої 

підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших 

галузях, ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою“ шляхом 

зменшення видатків обласного бюджету спеціального фонду (видатки 

розвитку) в сумі 305 000 грн та відповідного збільшення видатків загального 

фонду (видатки споживання) на суму 305 000,00 грн. 

10. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 22.06.2017 № 347 „Про перерозподіл видатків“, від 23.06.2017 № 350 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та від 23.06.2017 № 352 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету, передбачених головним розпорядникам бюджетних 

коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації, 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації та Управлінню охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації у межах загального обсягу бюджетних призначень головного 

розпорядника бюджетних коштів. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Додаток 1 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 23.06.2017 №30/1 

             

 

 

 

 Розподіл субвенції  

з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2017 рік 

 

№ з/п Бюджети  Обсяг коштів (грн) 

1. Золотоніський міський 13 406,0 

2. Катеринопільський районний 8 663,0 

3. Маньківський районний 9 883,0 

4. Тальнівський районний 26 056,0 

5. Шполянський районний 2 508,0 

Всього 60 516,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до висновку постійної комісії 

з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 23.06.2017 №30/1 

 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати                   

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),                   

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№ з/п 
Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Золотоніський міський  4 800 000 

2. Уманський міський 13 214 470  

3. Драбівський районний  2 320 000 

4. Звенигородський районний  800 000 

5. Кам’янський районний  503 330 

6. Канівський районний  1 000 000 

7. Катеринопільський районний  2 490 000 

8. Лисянський районний  3 640 000 

9. Маньківський районний 6 022 780  

10. Монастирищенський районний  3 560 000 

11. Смілянський районний  2 920 000 

12. Уманський районний 8 027 180  

13. Христинівський районний 9 838 900  

14. Черкаський районний  6 870 000 

15. Чорнобаївський районний  4 200 000 

16. Шполянський районний   4 000 000 

Всього 37 103 330 37 103 330 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 3 

до висновку постійної комісії 

з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 23.06.2017 №30/1 

 

 

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці 

між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого 

опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та 

водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з 

використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, 

транспортувалися                   та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання  

та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування (загальний фонд) 

 

№ з/п 
Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

1. Канівський міський  197 703 

2. Смілянський міський 3 820 499 

3. Драбівський районний  168 616 

4. Жашківський районний  533 043  

5. Звенигородський районний  709 100 

6. Чигиринський районний  502 291 

7. Чорнобаївський районний 36 701 

8. обласний  27 095 047 

Всього 33 063 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 

до висновку постійної комісії 

з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 23.06.2017 №30/1 

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці 

між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого 

опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та 

водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з 

використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, 

транспортувалися                   та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання  

та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування (загальний фонд) 

 

№ з/п 

Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення  зменшення  

1 Смілянський міський 1 800 397  

2. обласний   1 800 397 

Всього 1 800 397 1 800 397 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 6 

до висновку постійної комісії 

з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 23.06.2017 №30/1 
 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

 

 

№  з/п Бюджети 
Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський 200 000  

2. Уманський міський 1 300 000  

3. Жашківський районний 600 000  

4. Катеринопільський районний 2 500 000  

5. Корсунь-Шевченківський районний  2 600 000 

6. Маньківський районний  2 000 000 

Всього 4 600 000 4 600 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток №5 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної 

ради  

від 23.06.2017 №30/1 

        

РОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ Кількість сімей, 

яким необхідно 

виплатити 

компенсацію 

КПКВК 1518580 „Субвенція з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової 

компенсації для отримання жилих 

приміщень для сімей загиблих осіб, 

визначених абзацами 5-8 пункту 1 

статті 10, а також для осіб з 

інвалідністю І-ІІ групи, визначених 

пунктами 11-14 частини другої статті 

7 Закону України  „Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту“ 

23201000000 м. Черкаси 3220 4 3 439 172,00 

23202000000 м. Ватутіне 3220 1 817 409,00 

23203000000 м. Золотоноша  3220 1 782 785,00 

23204000000 м. Канів  3220 1 946 893,00 

23304000000 Звенигородський 

район 

3220 1 966 830,00 



23318000000 Чигиринський район 3220 2 1 246 366,00 

23320000000 Шполянський район  3220 1 946 893,00 

 Всього  11 9 146 348,00 

 

 

 

 

 

 


